

约翰·奥斯瓦尔特博士，《出埃及记》，第 16 节， 《出埃及记》 35-40

© 2024 约翰·奥斯瓦尔特和特德·希尔德布兰特

这是约翰·奥斯瓦尔特博士，讲授《出埃及记》。这是第 16 节课，出埃及记 35-40。

再说一次，很高兴欢迎您并在这里见到您。感谢您的到来。

让我们聚在一起，我们再次为能够在和平与安全中学习您的话语这一难以置信的特权而感动。我们为世界各地因拥有一本圣经而入狱的兄弟姐妹祈祷。

我们为那些因为敢于尝试阅读圣经而受到伤害的兄弟姐妹祈祷。我们为那些生活在恐惧之中的人们祈祷。感谢你们的勇气。

感谢他们即使在生命受到威胁的情况下，仍然决心认识您。我们与他们同在。感谢他们，并祈祷您能让我们再次感到快乐，并惊叹于我们学习圣经的特权。

感谢这些朋友在过去几个月里如此忠实地学习。我祈求您祝福他们。我祈求您的话语能在他们的生活中结出果实。

主啊，我祈求您今晚再次帮助我们，向我们揭示圣言，帮助我们理解，帮助我们像您的先知们在过去的岁月中被挑战的那样，将其融入我们自己，然后被其鲜活的真理所改变。奉您的名祷告。阿门。

好吧，这是我们这个系列的最后一晚了。我们将在 9 月的第二个星期一晚上重新开始，我不确定我们会学习什么。只要带一本圣经来，我们就会学习圣经中的一些东西。

我倾向于以赛亚书，因为我花了相当多的时间在那本书上，但我们拭目以待。所以，再次感谢你们的忠诚。你们中的许多人几乎参加了每一节课，我印象深刻。

所以，谢谢你。今晚我们将讨论这本书的最后一部分。记住，我们已经讨论过这个问题好几次了。

本书的最后一部分，即第 25 章至第 40 章，讨论了人类最深层次的问题，我们需要找到出路。第 1 章至第 15 章是我们需要摆脱束缚和压迫的出路，第 16 章至第 24 章是我们需要摆脱精神和神学黑暗的出路。

但最重要的是，我们需要恢复与上帝的关系。我们需要恢复与上帝的团契，这就是最后一部分的内容。正如我们所见，它分为三个部分。

首先，具有讽刺意味的是，上帝给出了满足人们需求的指示，但他们不信任上帝或摩西，所以他们必须自己满足自己的需求，这就是金牛犊所讲述的内容。由于金牛犊的失败和第 34 章中上帝对圣约的更新，他们决定也许我们应该按照上帝的方式去做，这就是第三部分关于建筑的报告。现在我请你们比较这两个部分，看看它们的不同之处和相似之处，并根据这些做出任何你想发表的意见。

我在这里列出了您对这两部分进行比较后的评论和观察。它们有何相似之处？它们有何不同之处？是的，这两部分非常有趣，第一部分以安息日结束，第二部分以安息日开始。您认为这可能是为什么？请再说一遍？好吧，我们在两者之间放了一头金牛犊，但是为了强调而重复？嗯，是的，是的。

为什么在结尾处强调安息日，然后在开头又强调安息日？我们在谈论圣幕，不是吗？是的，戴尔。我认为你可能关注的是这一切到底是什么，耶稣的话，你知道这不是偶像崇拜，而是操纵。你制造偶像是为了操纵偶像所代表的力量。

安息日不是操纵。安息日是放弃照顾自己和满足自己需求的努力。从真正意义上讲，这是一种信任的行为。

我不会在第七天照顾自己。我会提醒自己，上帝是满足我需求的人。所以，我认为这就是金牛犊两边发生的事情。

金牛犊是关于操纵世界来满足我自己的需求。安息日，别这样。金牛犊，安息日，别这样。

是吗？我认为清单上的大部分事情并不是每个人都可以参与的。并不是每个人都会穿祭司的衣服，做各种活动，但安息日是属于每个人的。所以，安息日在每个人身上结束，当他们回来时，他开始。

我以前跟你提过这个问题，这确实是我心中一个悬而未决的问题。鉴于安息日是十诫中唯一的礼仪律法，我很惊讶新约圣经对它如此少的提及。事实上，保罗在歌罗西书中非常明确地表示，不要让人在安息日、新月或圣日的事上论断你。

哇哦。所以，我很好奇为什么这一点在《旧约》中如此突出，却只是一种线索。它如此突出，为什么在《新约》中却被淡化了。

我的猜测是这样的，因为我是新约学者，我不是新约学者，我不必回答这个问题，但我的猜测是，遵守安息日已经变得像割礼一样。这是追随上帝的两个身体标志，我认为正是因为这个原因，新约基督徒才远离了这一点。你可以听到外邦人问保罗，我必须遵守犹太人的安息日吗？你听到保罗说，不，你不必。

有趣的是，在一周的第一天，你会进入教堂休息一天。旧约中的安息日强调创造。创造过程的结束。

主日强调救赎。复活之日，圣灵降临之日。所以，这是又一个例子，旧约中的概念、思想被转化、调换，如果你愿意的话，变成了别的东西。

但我相信这里发生的事情恰恰是由两者之间的因素决定的，那就是偶像崇拜是为了满足我自己的需求，而安息日却说，不，你实际上做的恰恰相反。问题？不，这不是祭品。不，不，这是一个象征。

这是耶和華的大胆象征。这是耶和華的可见象征，可以被操纵。是的，是的，我是这么认为的。

我认为是这样。但请记住，偶像崇拜就是，我决定我的需求是什么。我将宇宙力量置于一种我可以操纵的形式中，以满足我的需求，用我的双手来满足我确定的我自己的主要需求。

而安息日则否定了这一点。好的，让我们继续。当我们来到第 35 章第 4 至 9 节时，我们上周讨论过这一点。

人们要为金牛犊献上什么祭品呢？就是他们的金耳环。把耳环摘下来给我。现在我们来查看第 4 至 9 节，有什么不同？第 35 章，第 4 至 9 节。种类繁多。

各种各样的东西。紫色布料、香水、公羊皮、皂荚木、橄榄油、香料、玛瑙石和宝石。这有什么教训呢？你要制作偶像吗？把这些东西拿来，就这样。

你要建造圣幕吗？以下是几种可能。这给我们上了什么课？你拥有的一切都可以是献给主的礼物。主可以使用任何东西。

你所拥有的一切，主都可以使用。他非常非常节俭。偶像崇拜说，你按照我的方式做事，以获得权力，这是你能给我的唯一东西，如果你什么都没有，那就忘了它吧。

上帝说每个人都有一些东西。每个人都有一些东西可以奉献。所以，在 35:5 中，从你所拥有的中拿出一份奉献给上帝。

凡愿意的人，都要给主献上供物，然后他继续列出清单。这和 32, 2 有什么区别？摘下你妻子戴的金耳环，正如我之前对你说的，这实际上是摘下你妻子、儿子和女儿戴的金耳环。把它们拿给我。

这节经文和我们刚刚读到的第 35 章的经文有什么区别？愿意。愿意。每个愿意的人。

亚伦的诫命中没有提到愿意。去做吧。这是个要求，而在这里，如果不是出于愿意，就算了吧。

同样，我们在学习过程中以各种形式讨论了这一点，但新约在这一点上与异教有所不同。外在形式可能看起来非常相似。异教徒提供的燔祭和希伯来人提供的燔祭看起来非常非常相似。

但问题是，异教徒相信通过这样做，我就能操纵上帝。我已经想通了。我已经想通了仪式，通过执行这个仪式，我就能得到我想要的东西。

而《旧约》说这是毫无价值的。你的牺牲只是你内心想法的一个象征。如果没有真正的忏悔，如果没有真正的信仰，如果没有真正的信任，那么举行仪式就毫无价值。

事实上，这比毫无价值更糟糕。这让上帝感到厌恶。所以，在这里，愿意的心再次显得重要。

好的，我们继续看第 10 节——35:10。你们中间凡有智慧的人都可以来做主所吩咐的一切。

现在将其与 32:4 进行比较。好吧，不，让我们从 31:1 开始，特别是第 32 章第 3、4 和 5 节。所以，所有人都摘下耳环并将它们带到亚伦面前。他接过他们递给他的东西，用工具将其制成一个帽子形状的偶像铸模。

然后他们说，以色列啊，这就是领你出埃及的神。亚伦看见了，就在金牛犊前筑了一座祭坛。这节经文和我们在第 35 章读到的经文有什么区别？亚伦做了一切。

你们中间凡有智慧的人，都来做耶和华所吩咐的一切。现在看第 35 章第 30 和 31 节。摩西对以色列人说：“看哪，耶和华拣选了犹大支派户珥的孙子、乌利的儿子比撒列。”

上帝用圣灵充满他，使他有智慧、有理解力、有知识，有各种技能。直到第 34 节，对不起，是第 35 节。不，我想要的是第 34 节。

上帝赋予了他和但支派的亚希撒玛克之子亚何利亚伯。什么？教导他人的能力。所以亚伦在这里说：坐下来，闭上嘴，看专业人士如何工作。

上帝说，我已经被圣灵充满，顺便说一下，这是第一次有两个人被上帝明确地用圣灵充满。我们提到约瑟，法老说，在我的王国里，还有人像这个人一样被圣灵充满吗？但是，这是我们第一次明确地说上帝用圣灵充满某人，他这样做不仅是为了完成手艺，也是为了教导他人。所以这是专业人士，而人们是旁观者，这是每个有能力的人，如果他们有能力但没有受过训练，上帝就会赋予人们权力来训练他们，去做他要求的那种事情。

那么，这节课的教训是什么呢？上帝是造物主，上帝掌控一切，他给了每个人礼物，他相信社区，他相信参与，他给了我们礼物，而拒绝把礼物还给他就是错误所在。我认为你是绝对正确的。礼物是宽容的。

那会很棒；对归还礼物和向上帝祈求的能力的崇拜将成为崇拜的一部分。而且你将被允许说出一些神秘而有力的话语，让上帝做你想做的事。这是多么不同啊。

某处有一只手。是的，读。是的，绝对如此。

绝对如此。是的。上帝说我给了你这个，是为了回报我，当你回报我时，我们的关系就会更加深厚、更加牢固。

是的。这不是权力操纵的问题，而是关系问题。是的，是的。

他给你的礼物是我所没有的。所以，你在新约中发现，他给了詹姆斯国王各种礼物，用于建立教会。当然，这里又画了房子。

再次强调，这与此直接相关。有些人可以做珠宝工作，有些人可以做木工，有些人可以做针线活等等。每个人都可以为建立上帝的家做出贡献。

好的，很好。第 35 章，第 20 至 29 节。这里出现了一个短语。

第 21 节说，凡甘心乐意的人，都来献供物给耶和華。第 22 节说，凡甘心乐意的人，不分男女。这很有趣，不是吗？第 29 节，也就是第 26 节说，凡甘心乐意并且有技能的妇女都来纺羊毛。

第 29 节说，以色列中所有愿意奉献的人，无论男女，都为耶和华的一切工作，将甘心乐意的礼物奉献给耶和华。那么，根据这些经文，激励的关键是什么？是甘心乐意的心。这必须来自内心。

这不是外在强加的。相反，它是从我们内心汲取的。根据这段经文，奉献的目的是什么？凡是愿意的，心甘情愿的人，都来向主献祭。

他们全都把金子当作摇祭献给主。那些献银子或铜子的人，也把银子或铜子当作祭品献给主。献祭的目的是什么？敬拜和奉献。

视觉，用视觉来提醒他们，他们有一位爱他们的真神。并促进该群体的团结。这就是奉献。

这不是要求。这很有趣。我和一个犹太人聊天。他说，现在，你们如何支持你们的教堂？我知道你们没有会费。

犹太教堂靠会费维持运转。每年都要缴纳会费。如果你要成为犹太教堂的一员，就必须缴纳会费。

他惊呆了。自愿奉献？你不会破产吗？我说，好吧，我们中的一些人会破产。有时候，自由意志并不是真正的自由意志。

有时，这并不是因为缺乏付出。是的。但事实就是如此。

我这样做是为了向主表达我的感激之情。我这样做不是因为我必须这样做。我这样做不是为了从他那里得到什么。

想想马克·吐温讲过的故事。他说他去参加了一次教堂礼拜，他们在布道后进行奉献。他说，布道开始十分钟后，我决定在奉献时往盘子里放 50 美元。

一个半小时后，我拿出了 20 美元。我为什么要捐？因为我必须捐？因为上帝要求我这样做？是说除非你捐出一些钱给我，否则我不会祝福你？还是因为我非常感激上帝为我所做的一切，所以我才会捐？你和我应该从上帝那里得到什么？地狱。而我们通过上帝的恩典和主耶稣的宝血得到了什么？天堂。

那么，我们要退缩吗？如果我们能正确理解的话，就不会。这是第 36 章中很可爱的一句话。人们每天早上都继续带来自愿奉献，所以所有在圣所工作的技术工人都停下了手头的工作，对摩西说，人们带来的已经足够完成主命令的工作了。

于是摩西下令，他们在整个营地里传出这个消息，无论男女，都不得再为圣所献上任何东西。因此，人们被禁止带更多的祭品，因为他们现有的祭品足以完成所有的工作。这是每个牧师的梦想。

不，不，不要再给那么多了；已经不够了。但同样，这也是一个动机问题。我是否真的被来自天堂的感激之情所感动，以至于我想找到更多的方式来表达，是的，主，我爱你，是的，主，我感谢你，在这里，在这里，在这里。

我已经说过很多次了，直到 9 月份你才需要再听我重复一遍。但问题是，我是把 10% 的钱给了上帝，还是上帝让我保留 90% 的钱？这就是区别，这就是区别。好吧，这就是区别。

再说一遍，我并不完全满意，我知道发生了什么。但这里，家具，我们从方舟里面的家具开始，对不起，是圣幕里面的家具。我认为这很重要。

首先是约柜，是神显现的地方。我们有灯和桌子，但直到下到这里才有香坛。然后我们有帐幕，是的，然后我们来到祭坛和院子，但直到下到这里才有洗濯盆。

我认为是因为这些东西，这里还有圣所税，以及圣膏油和香。我认为这些都是与祭司有关的东西，这就是为什么它们按这个顺序排列。从内到外，我们有一个更合乎逻辑的顺序。

帐篷、帐篷里的家具、祭坛、洗濯盆、庭院，然后是祭司的衣服。中间是所用金属的清单。第 39 章末尾有报告，指出所有工作都已完成。

因此，正如我所说，我的直觉是，这些内容在本报告或本说明中没有按逻辑顺序列出，因为它们特别与祭司活动有关。洗濯盆用于祭司的洗濯，香坛、圣所税、圣膏油和香。所以，我认为情况就是这样的。

但我所说的一切都是为了带我们到这里，然后是第 39 章。首先，在第 38 章第 21 和 22 节中，这些是用于圣幕的材料数量，圣幕是约法的圣幕，这些材料是按照摩西的命令记录下来的。利未人在祭司亚伦的儿子以他玛的指导下，犹大支派户珥的孙子、乌利的儿子比撒列，完成了耶和华吩咐摩西的一切。

现在翻到第 39 章第 32 节。所以，圣幕、会幕的一切工作都完成了。以色列人按照耶和华吩咐摩西的一切去做。

然后，在第 42 和 23 节，我不这么认为。我认为.....让我们看看我们在这里得到了什么。我认为那是对的，是的，第 39 章第 42 和 43 节。以色列人按照主命令摩西的方式完成了所有工作。

摩西检查工程，见他们所作的都是照耶和华所吩咐的，就祝福他们。40:16，摩西凡是照耶和华所吩咐他的就行了—40:21，他将约柜抬进帐幕，挂上遮蔽的幔子，把约柜遮蔽了，正如耶和华所吩咐他的。

第 25 节，他在耶和华面前点灯，正如耶和华所吩咐他的。第 26 节，他在会幕内，在幔子前面，安设金坛，在坛上焚烧馨香的香，正如耶和华所吩咐他的。第 29 节，他在帐幕的门口，就是会幕，安设燔祭坛，在坛上献燔祭和素祭，正如耶和华所吩咐他的。

你觉得他在试图说明什么吗？那又是什么呢？为什么一遍又一遍地重复？也许这是什么？也许这是我们应该效仿的一个例子。好的，是的，是的。他们对金牛犊做了什么？或者他们用金牛犊做了什么？试图以他们自己的方式满足他们的需求。

他们现在在做什么？他们让上帝按照他想要的方式满足他们的需要。现在，这又回到了创世纪第 3 章。我们需要。为了天堂的缘故，我们需要智慧。

我们的朋友，蛇，说上帝要剥夺我们的智慧。我们需要美，这显然是美丽的。看起来很美。

我们需要快乐。快乐显然是美味的。我们有需求。

要么上帝不知道我们的需要，要么他根本不在乎我们的需要，所以我们必须自己满足这些需要。而世界之所以陷入今天的混乱，就是因为这个决定。金牛犊就是一个例子。

我知道我需要什么。别太肯定。我知道如何满足它们。

不要太肯定。而我必须这么做，因为上帝要么不认识他们，要么不想见到他们。我确信那是错的。

所以，这个重复，是的，是的，我们试图按照自己的方式去做，结果却陷入了可怕的困境，所以我们决定，好吧，也许我们应该按照上帝的方式去做。现在，挑战，正如我们之前在整个本节中讨论的那样，是上帝让他们等待了 40 天，却一无所知。上帝经常对我们这样做。

上帝，如果你知道我的需要，并且想要满足它们，那就去做吧。上帝说，等我最终说，上帝，我最想要的就是你的方式，如果你不满足我认为我有的需要，那么我就会相信我没有这些需要。你记得主祷文吗？

主是我的牧羊人，我将得到我想要的一切。主是我的牧羊人，我将不缺任何东西，这就是经文所说的。他会决定我需要什么，这很可怕。

当然，这是年老的标志。但今天我们经常嘲笑神学院的学生。凯伦和我在神学院时生活得相当奢侈。

我的姐姐和姐夫在 50 年代初就读于神学院，他们住在一辆 27 英尺长的拖车里。在那之前，也就是 40 年代，战争期间，赫伯特·利文斯顿博士和三个孩子住在一辆 27 英尺长的拖车里，因为上帝召唤他去神学院。我记得他告诉我，他早上醒来时，里面的冷空气凝结成冰，拖车的墙上结满了冰柱。

好吧，凯伦和我住在一辆 40 英尺长的拖车里，天哪，不知怎的，我们觉得我们不需要一张特大号床。我们觉得我们不需要洗衣机和烘干机。我们觉得我们不需要微波炉。

当然，我们当时不知道微波炉是什么，但有趣的是，如今年轻的已婚夫妇认为他们需要什么，没有它就无法生存，并且有权做任何他们需要做的事情来满足这些需求。现在，正如我所说，你明白，这是一位老人在说话，但我再说一遍，确定你需要什么，然后想办法用你的双手满足你的需求，这是非常危险的。这是非常危险的。

正如主所命令的。现在，贯穿这一节，25 至 31 节，也就是 35 至 40 节的指示都强调了上帝的圣洁。当我们第一次看 25 至 31 节时，我们谈到了这一点。

到第 24 章为止，神圣一词只出现了三次，即《创世纪》和《出埃及记》，而在第 25 章和第 40 章之间，神圣一词出现了近 100 次。现在，我的问题是：如果上帝如此渴望生活在他的子民面前，而这正是圣幕的意义所在，那么为什么要反复强调神圣呢？我之前已经跟你说过，神圣是他的与众不同之处，是他从本质上与我们不同之处，但同样也是他性格上与我们不同之处。

他的本质不仅超越了我们的本质，他的性格也超越了我们的性格。他与众不同，而神圣性则强调了这一事实。整个事情的结论是牧师头巾正面的徽章，即对主的神圣性。

现在，如果上帝想与他的子民生活在一起，为什么他不淡化这一点，而是强调这一点呢？是他的圣洁还是我们的罪孽使我们分开？他的圣洁能少一点吗？我们当然可以少一点罪孽。完全正确。我们可以少一点罪孽，但他的圣洁却不能少一点。

还有什么？上帝呼唤他的子民被放在一边，这就是为什么他是神圣的。他呼唤我们成为神圣的。对我来说，这就是一切的意义所在，我认为，在过基督徒生活时，我们将变得与众不同，我们将拥有与众不同的自我，这就是神圣，响应被放在一边、与众不同的呼唤。完全正确。

上帝想与我们建立关系。现在，他可以通过两种方式建立关系。一种是他降到我们的水平，你知道另一种是什么，就是把我們提升到他的水平。

这就是全部内容。在我看来，我们今天在教堂里太常这么做了。我们想让上帝成为我们安全可及的地方。

上帝想让我们安全，以便他能掌控我们。所以，如果我们要与他建立关系，我们必须认识他是谁。然后，在一阵惊奇的兴奋中，说，哦，天哪，高炉打开了门，对干草堆说，进来吧。

而我们，这捆干草，说，上帝，我不能，我不能活下来。上帝说，我明白，但我打算在你身上做一些事情，这不会减少高炉的热度。但会让你能够在高炉中繁荣昌盛。

所以，我们的目标不是让上帝变得不那么重要，而是让我们更像上帝。这就是我们的目标。这就是我们的激情所在。

这就是令人激动的地方，他降临到我们中间，是为了把我们抚养成人。好的。

现在，在第 40 章第 15 节中，他与亚伦交谈时说，哦不，在我忘记之前，我需要再说一件事。这是《利未记》中最大的悲剧。在《利未记》第 1 章至第 9 章中，上帝对人民说，我是圣洁的。

我对你来说很危险。如果你要和我一起生活，你就必须意识到这一点，并遵守这些条件。在这些章节中，他一遍又一遍地重复这句话。

那么，第 10 章发生了什么？亚伦的两个大儿子说，嗯，这只是上帝。火就是火，对吧？沃尔玛本周推出火上加火的特别优惠。所以，他们献上了一种奇怪的火，这是上帝没有命令的。

火从祭坛上喷出，烧死了他们。摩西对亚伦说，这就是我对你说的话，那些来到上帝面前的人必须是圣洁的。接下来发生的事情就是你得到了所有这些关于洁净和不洁净的实例教训。

如果你的毛巾染上了麻风病，你该怎么办？现在，重点是什么？重点是说你显然没有明白这一点。神圣与不神圣之间是有区别的。所以让我在这里给你一大堆实物教训。

不要吃猪肉。为什么？它会让你变得不圣洁。怎么办？算了。

不要吃它。如果你触摸了死人，你就不洁净了。在那天的剩余时间里，你不能进入圣所。

你会死。等等。所以，这是《圣经》中最大的悲剧之一。

他们不明白。好了，现在回到第 40 章第 15 节。把他的儿子们带过来，给他们穿上长袍，给他们涂油，就像你给他们的父亲涂油一样，这样他们就可以作为祭司侍奉我。

他们的受膏将是一个世代延续的祭司职位。利未祭司职位在公元 70 年罗马人摧毁圣殿时就结束了。那么，这节经文难道不是真的吗？有人查过希伯来书中的这段经文吗？在基督里，我们有一位永恒的祭司。

所以，这是千真万确的。我想，摩西说这话时，他所知道的比他知道的还要多。好的。

许多注释者认为第 40 章第 34 和 35 节是本书的高潮。云彩遮盖了会幕。耶和华的荣耀充满了帐幕。

摩西不能进入会幕，因为云彩停在上面，耶和华的荣光充满了帐幕。从什么意义上说，这会是或可能成为本书的高潮？这是一次性事件。什么是高潮？高潮作为一种修辞手法意味着什么？你终于说到重点了。

你已经到达了一切正在走向的高潮。现在，你对此有什么看法？我们可以这样评价这本书吗？没错。这种关系必须继续下去。

但上帝在这本书中的目的显然是什么？是的。我让你乘着鹰的翅膀来到我身边。这一切到底是为了什么？同样，我们很容易忘记。

我们很容易就认为，哦，是的，他把他们带出埃及是为了带他们去迦南。正如我们上周所谈的，摩西明白了。迦南不是目标。

上帝与我们同在，上帝的面容照耀着我们。我们当中有些人在不到 100 年前就加入了 MYF，他们记得我们总是以亚伦祝福结束会议。愿主仰望你。愿主使他的面容照耀你。愿主恩待你。出埃及记的目标是让上帝的面容照耀我们，让我们的面容闪耀着他的荣耀。

所以，是的，我非常肯定这是这本书的高潮。但这并不是上帝将要对他的子民所做的一切的高潮。远远不是。

但就这本书的发展方向、关注点和内容而言，我认为是这样。好吗？我想快速和你们谈谈基督和圣幕。然后，我想结束我们对本书这一部分的讨论。

注意，你必须穿过三道帷幕才能到达至圣所。耶稣是谁？他是圣者。有趣的是，福音书中第一个指认他的魔鬼说，我知道你是谁。

你是神的圣者。耶稣说，闭嘴，我不想听你说这些。邀请我们建立关系的那位，让我们能够与天父建立关系的那位，是圣者。

祭坛，从创世以来被杀的羔羊。你穿过第一道帷幕，你首先遇到的就是祭坛。没有血，你就无法再前进一步。

劳作。你把旧约和新约放在一起看，就会很清楚地看到，圣灵不可能降临到每个人身上，除非基督使之成为可能。除非我离开，否则我无法派遣他。

派遣圣灵的那一位。灯台。他是世界的光。

桌子。他是生命的粮。香坛。

他是坐在父神右边为我们代求的那一位。而升起的香是祈祷的象征。而约柜则是通过新约与上帝建立亲密关系的象征。

这些颜色分别是白色、纯洁、金色和银色、财富、青铜色、稳定、紫色、皇室、猩红色、生命、蓝色和宁静。他是道路。

那么，还有最后一件事。如果我们不等待会发生什么？当我们等待时会发生什么？这是对我们过去三节课所讨论内容的总结。当我们不等待时，我们的工作取决于我们感知到的需求。生物得到了荣耀。

那头公牛象征着宇宙的丰饶和力量。祭祀是规定的。祭祀是规定的，也是要求的。

专业的人做工作。人们只是旁观者。只是旁观者。

需求得不到满足。当你把金牛犊和圣幕相比时，它们毫无可比性。我们与上帝疏远了。

当我们等待时，工作就会按照上帝的命令完成。这项工作是圣灵推动的。上帝会得到荣耀。

捐赠是自愿的，形式多样，而且必须有所节制。捐赠涉及许多不同的人。捐赠需求在多个层面得到满足。

比如审美需求、对美的需求、参与的需求。

等等。相比之下，圣幕在满足人们的实际需要方面更令人满意。最后，上帝的存在得以彰显。

朗读到此结束。是的。白色代表纯洁。

黄金和白银象征财富。青铜象征稳定。紫色象征高贵。

猩红色代表生命。蓝色代表宁静。我邀请了罗恩·史密斯今晚来，在你们离开之前，和你们谈谈弗朗西斯·阿斯伯里协会。

我们一直在他们的支持下，在这栋漂亮的大楼里开会。我想确保你知道 FAS 是什么，以及你如何成为其中的参与者。罗恩。

这是约翰·奥斯瓦尔特博士关于《出埃及记》的讲解。这是第 16 节，出埃及记 35-40。